
Блиц: Приведен Мирослав Мика Алексић, власник школе глуме, више ученица га оптужилo за силовање током низа година; Игор Јурић: Мика Алексић је сексуални предатор
недеља, 17 јануар 2021 07:57

Како сазнаје "Блиц", Мирослав Мика Алексић чувени власник школе глуме вечерас је
приведен у станицу полиције, јер га је више девојка пријавило за силовање или
сексуално узнемиравање.

  

  

Позната глумица Милена Радуловић у исповести коју је дала за сутрашње штампано
издање "Блица" испричала је да је Алексић док је била малолетна силовао и да се то
догодило више пута.

  

Милена Радуловић испричала је за "Блиц" да су она, и неколико девојака од којих су
неке малолетне, пријавило полицији да их силовао или сексуално узнемиравао Мирослав
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Мика Алексић, чувени власник школе глуме.

  

- Шест година сам била у школи Мике Алексића када ме је силовао. Имала сам 17 година.
То се није догодило једном. Понављало се - рекла је она у разговору за "Блиц".
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  Инсистира на томе да ово није само њена прича и да "ово није моја реч против његове”,већ тврди да је у питању систем злостављања девојчица који је Алексић темељно градиодеценијама.  Игор Јурић: Мика Алексић је сексуални предатор  Након вечерашњег хапшења Мирослава Мике Алексића, чувеног педагога кроз чијушколу су прошле генерације младих од који су неки постали популарни глумци, збогсиловања и сексуланог узнемиравања, огласио се и Игор Јурић, оснивач ФондацијеТијане Јурић. Он је рекао да је његова фондација била у контакту са једном од жртава,те да су се заједно консултовали са правним тимом.  
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  - Знам да је велики број глумаца у његовој школи имало изузетно страшна искуства,да је човек изузетно манипулисао својим утицајем и да је заиста мало недостајалода остане запамћен као цењена особа у нашем друштву, а при томе је озбиљансексуални предатор. Ово је изузетно храбар корак ових невероватно одважнихмладих људи и ја сам им неизмерно захвалан због неких будућих потенцијалнихжртава и целог друштва. Очекујем да човек буде кажњен за своја злодела - рекао јеЈурић за Нова.рс  Такође, Игор Јурић је на Твитер налогу поводом вести да је Алексић ухапшен написао:  - Једна од прича за коју смо знали. Треба да смо као друштво поносни на девојке које суимале довољно храбрости да не ћуте о ономе кроз шта су прошле за време свогшколовања.    Jedna od priča za koju smo znali. Treba da smo kao društvo ponosni na devojke koje su imaledovoljno hrabrosti da ne ćute o onome kroz šta su prošle za vreme svog školovanja. pic.twitter.com/0U7SCNq4Sf  — Igor Jurić (@lojzija) January 16, 2021    Убрзо је Јурићу стигло питање: "Ако сте знали, зашто сте ћутали? И за кога још знате, аћутите?"  На то је Јурић одговорио:  - Зато што су то морале урадити девојке које су жртве и које сутра треба да сведоче отоме. Били смо у контакту и разговарали али ништа се не може без њиховог сведочења.А то није лака одлука. Верујте - навео је Јурић.  (Блиц, Директно.рс)  
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